

1 ИЮЛ 1960

ВОЛГОГРАД
г. ВОЛГОГРАД



Артисты Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина, гастрوليрующие в Волгограде, организуют творческие встречи с коллективами заводов и работниками сельского хозяйства области.

Недавно они побывали в совхозе «Волго-Дон». Встреча состоялась в Доме культуры. Зал был переполнен. Тружени-

кам совхоза дали большой концерт.

На следующий день артисты приехали на завод «Красный Октябрь». Встреча состоялась во время обеденного перерыва. Главный режиссер театра Г. Миллер рассказал о гастрольных поездках в ленинский юбилейный год и творческих планах коллектива. Затем был

концерт. В нем приняли участие артисты театра Н. Синева, М. Дейнеко, Л. Таранец, Ю. Антонов и другие.

После концерта горьковчане познакомились с музеем истории завода.

НА СНИМКЕ: Т. Шлманова и В. Виттошенко исполняют испанский танец.

Фото Н. ДОЛМАТОВА.